

山南报

ཨ་ཁོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་

中共山南市委主管 中共山南市委宣传部分主办 山南报社出版
山南网网址: http://www.xzsnw.com

2024年10月

11

星期五
甲辰年九月初九

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 2630 期

今日 4 版

坚持发扬斗争精神

——新中国成立75周年光辉历程经验与启示述评之六

新华社记者胡浩 徐鹤航

曾经一穷二白的大国，巍然屹立于世界东方；曾经积贫积弱的民族，迎来伟大复兴的光明前景——75年栉风沐雨、砥砺前行，在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。

敢于斗争、善于斗争，这是人民共和国波澜壮阔的奋斗史给予我们的启示，是谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽华章的必然要求。处于实现中华民族伟大复兴关键时期，改革发展攻坚克难重要阶段，我们要发扬斗

争精神，增强斗争本领，以昂扬斗志迎接挑战、以奋进拼搏开辟未来，不断夺取新时代伟大斗争新胜利。

“党和人民取得的一切成就，都是通过斗争取得的”

祖国西北，莽莽天山横贯东西。皑皑积雪下数千名施工团队紧张忙碌，全长22.1公里的世界在建最长高速公路隧道——天山胜利隧道，正在一点一点被打通。
逢山开路、遇水架桥，迎难而上、

攻坚克难。从新中国成立之初，克服天险阻隔修筑川藏、青藏公路，到今日之中国，港澳大桥虹起伶仃、跨海连心，复兴号列车开上雪域高原，引汉济渭工程让长江和黄河在关中大地成功“握手”……

(下转第三版A)

奋进强国路 阔步新征程

习近平致信中国红十字会第十二次全国会员代表大会强调 聚焦高质量发展提高人道服务能力 为强国建设 民族复兴和人类和平与进步事业作出新的更大贡献

韩正出席开幕式并会见全体代表

新华社北京10月9日电 在中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会，向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候，并对做好红十字工作提出希望。

习近平在信中指出，中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程，中国红十字会要坚持党的全面领导，聚焦高质量发展，进一步深化改革创新，增强政治性、先进性、群众性，加强公信力建设，提高人道服务能力，积极参与和支持国际人道主义事业，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。

习近平强调，各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持，为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命，勇担时代重任，在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。(信全文另发)

中国红十字会第十二次全国会员代表大会9日在京开幕，会上传达习近平致信。

国家副主席韩正出席开幕式并会见全体代表。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中在开幕式上代表党中央、国务院致辞并参加会见。他说，中国红十字会第十一次全国会员代表大会以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，红十字事业取得显著成绩。新时代新征程，中国红十字会要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，加强党的全面领导，确保正确政治方向。强化“三救三献”本职工作，持续提升业务能力，协助党和政府织密织牢民生兜底保障网。深入推进红十字改革，增强服务意识，锤炼过硬作风，深化国际交流合作，为推动红十字事业高质量发展作出新贡献。

全国人大常委会副委员长何维出席上述活动。

大会开幕式由中国红十字会会长陈竺主持。红十字国际委员会代表、红十字会和红新月会国际联合会代表分别致辞。中华全国总工会书记处第一书记徐留平代表群众团体致辞。会议表彰了32个全国红十字会系统先进集体和10名先进工作者。

习近平致中国红十字会第十二次全国会员代表大会的信

值此中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际，我向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候！

中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程，中国红十字会要坚持党的全面领导，聚焦高质量发展，进一步深化改革创新，增强政治性、先进性、群众性，加强公信力建设，提高人道服务能力，积极参与和支持国际人道主义事业，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持，为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命，勇担时代重任，在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。

习近平
2024年10月9日
(新华社北京10月9日电)

“乘着大巴看中国·西藏行”大型融媒体活动启动

慎海雄出席

西藏日报拉萨10月9日电(记者杨小娟)9日，由自治区党委宣传部和中央广播电视总台联合推出的“跨越山海 格桑花开——乘着大巴看中国·西藏行”大型融媒体活动在京启动。中宣部副部长、中央广播电视总台台长慎海雄出席，并与自治区党委常委、宣传部部长汪海洲，北京市委常委、秘书长赵磊，中国藏学研究中心总干事郑雄等与会嘉宾共同启动融媒体活动。

汪海洲在致辞中首先代表自治区党委、政府向支持这次活动的中央广播电视总台、北京市，以及参与活动的文化和旅游部、中国文联等单位、社会组织、企业等表示了感谢。他指出，此次活动旨在全方位展示和平解放以来，特别是党的十八大以来西藏发展进步取得的成就，展示西藏与全国一道迈向现代化建设的生动场。

(下转第三版C)

国庆节假期我市各景区(点)迎来旅游热潮

本报讯(记者次仁龙布 巴桑卓嘎)国庆节假期期间，山南以其独特的自然风光和丰富的人文景观，吸引了国内外游客纷至沓来，羊卓雍错、古如拉措、勒布沟等景区(点)迎来旅游热潮。

据了解，10月1日至7日，我市共接待国内外游客293539人次，同比增长93%，实现旅游收入7922.36万元，同比增长66.4%。

国庆节假期期间，隆子县扎日乡的旅游热度持续攀升。郁郁葱葱

的森林、错落有致的村庄、波光粼粼的措嘎湖等，让这里成为众多游客向往之的旅游目的地，大家趁着假期前来旅游，欣赏这份独有的风景。

游客王先生对扎日的美景赞不绝口，他说：“我第一次来扎日旅游，这里的自然景观太美了，以后我会再来旅游的。”

近年来，扎日乡的旅游得到了快速发展，为当地居民提供了更多的创业就业机会。(下转第三版D)

乃东区结莎街道红星社区青年人才驿站，让青年“流量”变“留量”

洛桑尊道 本报记者 玉措

为切实解决求职青年阶段性住房难的问题，乃东区结莎街道紧紧围绕“温度党建、温情治理、温馨服务”基层治理理念，盘活红星社区闲置空间，做实链条条引才、聚才、留才“三篇文章”，打造设施齐全、配套完善、位置优越，达到“拎包入住”标准的全市首家青年人才驿站。驿站具备免费短期住宿、就业信息传递、城市融入、人才交流等服务功能，成为结莎街道引才留才“第一站”。

统筹资源、多元供给，筑好引才“安居巢”。9月29日，结莎街道红星社区青年人才驿站正式揭牌启用，开启了新时代青年求职求职“免费入住”新模式。结莎街道为大力实施新时代人才强市战略，整合资源、精心谋划、分类施策，联合团市委、乃东区委组织部、团区委等多方力量，通过精心设计入住环境、简化入住流程、放宽入住条件等，努力让驿站资源精准服务就业创业的青年人才，为青年人才在城市融入、就业创业、资源共享等方面提供机遇、搭建平台。驿站共有16个房间，拥有完备的基础配套设施，水、电、网络齐全，配有书桌、衣架、床被等常用物品，可满足入住者的基本生活和办公需求，最长提供7天免费拎包入住，解决了就业创业青年人才“住宿难、求职难、融入难”的燃眉之急，为青年人才打造了一个温暖的临时港湾。

深耕服务、情暖人才，当好留才“店小二”。除提供短期住宿外，青年人才驿站为青年人才搭建起“一站式”综合服务平台。提供岗位推荐、政策咨询、创业帮扶、城市融入等“一站式”服务，以心交心、以情暖情，让人才“留身”更“留心”。在就业指导方面，青年人才驿站距离我市人才市场不到200米，可及时发布各类招聘会信息及就业见习信息，为青年人才提供职业规划辅导，帮助他们找准职业发展方向。在政策信息方面，团市委强化服务功能，汇总我市最新人才激励政策、就业创业帮扶政策、各行业人才队伍建设意见等，为青年提供政策咨询、就业指导，让青年人才能够第一时间了解到我市对人才的重视和支持。同时，驿站还为入住青年免费提供共享书吧、健身房、会客室、自习室等功能空间，满足学习、健身、社交等多元化需求，以周到、全面的服务，帮助青年人才解决“一室之难”，帮助他们在结莎落地身心与梦想。

(下转第三版F)

加查县棍追巴村：快递送进村 幸福到万家

本报记者 次卓卓嘎



图为加查县快递员正在派件。

本报记者 次卓卓嘎 摄

乡村振兴 在山南

9月24日傍晚，夕阳余晖洒满加查县拉让乡棍追巴村，一辆邮政快递车准时抵达村委会门前。快递员巴桑迅速而有序地将一件件包裹从车上搬下，仔细核对清单上的信息，随后逐一拨打电话，联系村民们前来领取快递。

对于村民们而言，这趟定期到访的快递车，不仅是连接城乡的纽带，更是生活品质提升的见证。村民央金兴奋地展示着她刚收到的包裹，里面是她为家人精心挑选的衣服和孩子们喜爱的零食。“以前，买个东西得跑到县城去，现在坐在家就能‘逛商场’，快递送到了村里，真是太方便了。”央金笑着说道。

过去，村民们取快递往往面临诸多不便，需要长途跋涉到县城，不仅耗时耗力，还可能因等待过久而耽误农活。为解决这一难题，棍追巴村积极响应政策号召，迅速补齐农村快递物流配送体系短板，设立了农村寄递物流服务站点，让快递服务真正延伸到了村民家门口。

自6月起，加查县农村寄递物流服务站全面投入运营。(下转第三版E)

铸牢中华民族共同体意识和着力创建 全国民族团结进步模范区宣传标语

架起民族团结连心桥 画出民族团结同心圆